

最赚钱已故名人 猫王排第一

史努比之父查尔斯·舒尔茨第二,希斯·莱杰排第三

斯人已逝,财路未绝。本周一,《福布斯》网站揭晓了过去12个月最赚钱已故名人年度排行榜。本次上“最赚钱已故名人”榜的13位大腕,在过去12个月内,总共进账1.94亿美元。人称“猫王”的美国著名摇滚歌手艾尔维斯·普雷斯利凭借5200万美元的年收入高居榜首。他曾于2005年和2007年称雄该榜单,今年继续稳坐冠军宝座。

排名第二的是美国著名漫画家、史努比之父查尔斯·舒尔茨,他所创作的漫画《花生》(PEANUTS)是世界上成功的连环漫画。从1950年10月2日诞生至今,已有75个国家的2600家报纸刊登过

《花生》漫画,并被翻译成21种语言。舒尔茨因病于2000年逝世。

澳大利亚英年早逝的男演员希斯·莱杰凭借其在今年的最后一部作品《蝙蝠侠前传2:黑暗骑士》的完美谢幕,首次上榜就跻身前三甲,荣登该榜第三名。影片创票房纪录以9.91亿美元的成绩来算,希斯·莱杰至少有2千万美元入账。这位才华横溢的《断背山》主演今年年初因服药不慎猝死家中,年仅28岁,留给影迷无限哀思。有报道说,他为了完美演绎《黑暗骑士》中的大反派——小丑角色,承受着巨大的精神压力,这也是造成他服用多种药物而猝死的原因之一。看过《黑暗骑士》的

人对希斯·莱杰在片中的表现相当称赞,更有不少人看好他能凭借该片获得明年奥斯卡奖提名。

同样首次登上榜单的还有位列11名的保罗·纽曼,在2008年9月26日因癌症去世,终年83岁。这位美国著名演员,还是赛车选手、慈善家,夏纳影展、金球奖、艾美奖最佳演员奖,奥斯卡终身成就奖。他在1982年创立一家名为“Newman Own”食品公司,个人所持股票获利金额,通通捐献给慈善机构;至2007年5月为止,保罗·纽曼捐出的善款多达2.2亿美元。

德国物理学家阿尔伯特·爱因斯坦以1800万美元的年收入位列第四,主要来源于迪



猫王

斯尼为儿童开发的小爱因斯坦玩具和音像制品。电视制作人艾伦·斯班林排名第五,年收入1500万美元。 时光

299场拳击赛只赢31场——世界最差拳击手金盆洗手

英国伯明翰市39岁拳击手彼得·布克利被称做是世界上“最差劲的拳击手”,因为他输掉的拳击比赛比世界上任何拳击手都多。

299场比赛输掉256场

现年39岁的彼得·布克利是英国伯明翰市的一名中量级拳击手,同时他也被人们称做是世界上“最差劲的拳击手”,因为在过去近20年中,他输掉的拳击比赛比世界上任何拳击手都要多。

据悉,从1989年以来,彼得迄今总共参加了299场拳击比赛,可是令人做梦也没想到的是,他竟然接二连三输掉了其中的256场比赛,另外12场拳击比赛险险地打了个平局,在299场比赛中,他总共只赢得过31场比赛!

过去5年连输88场

由于彼得是一个“常败将军”,英国拳击管理委员会十分为他的安全担忧,他们担心彼得也许会身受致命重伤后才会考虑退出拳坛。因为彼得总是毫不气馁屡败屡战,总是马不停蹄地频频参加拳击比赛,他经常刚输掉一场拳击比赛后,就鼻青脸肿、眼圈乌黑地来到另外一个比赛场馆,参加下一场拳击比赛。

从2003年10月以来,彼得就再也没有赢过一场拳击赛,他反而还创下了连输88场比赛的纪录。美国拳击管理委员会最近建议,如果拳击手接连输掉10场比赛,就应该被剥夺拳击手资格。英国拳击管理委员会也想阻止彼得继续参赛,可根据目前的英国法律,只要拳击手身体健康,那么任何试图阻止他们参赛的行为都会引来法律官司。

他的对手大多成了冠军

虽然“最差劲拳击手”彼

得一次又一次地输掉了拳击比赛,但他的42名拳坛对手后来都成了英国、英联邦、欧洲乃至世界冠军,其中包括杜克·麦肯兹、斯科特·哈里森、纳西姆·哈默德、迈克尔·布罗迪、科林·麦克米兰等人,可以说,倒霉的彼得成了这些人通往拳王之路上的踏脚石和炮灰。

彼得称,他不参加比赛的时候,就在体育馆中进行锻炼,他一接到拳击比赛邀请,就会立即前去参赛,而不用花太长时间进行准备。彼得说:“我总是在体育馆中进行锻炼,如果我接到参加拳击赛的邀请,我总是会立即答应。如果你打电话给一名砖瓦匠,要他为你砌一面墙,我想他也不需要花上3周时间来准备,他会立即赶来为你砌墙,我想拳击手也没啥不同。”

举行第300场拳赛后退出

被命名为“世界最差劲拳击手”显然让彼得有点沮丧,本周五晚,他将在家乡伯明翰市的艾斯顿体育中心进行自己一生中的第300场拳击赛。彼得希望自己能赢得这场里程碑式的比赛,同时他也决定,不管这场比赛是输是赢,他都将在这场比赛结束后立即金盆洗手,正式退出拳坛。彼得的拳击对手是马丁·穆罕默德,他俩10月5日曾在诺丁汉市交过手,双方当时打了个平局。

彼得对记者说:“我早就盼望进行第300场比赛了,我将它视做是我的一个里程碑,不过此后我再也不想参加拳击比赛了。我不知道将来我会干些什么,因为这些年来,拳击已经成了我的整个生活。当我年轻时,我是一个爱惹麻烦、经常招来警察的野孩子,但拳击却让我的生活有了奋斗的目标。不过无论如何,我很高兴我的最后一战能够在家乡城市伯明翰进行。” 兰西



拳击手彼得·布克利

“罂粟花人”行走伦敦 纪念战争中阵亡将士



2008年10月29日,在英国伦敦海德公园,一个“罂粟花人”吸引游人眼光。11月是英国人缅怀一战烈士的日子。在英国各地,到处都会看到人们胸前戴着纸质的红色罂粟花(Poppy),纪念历次战争中阵亡的将士。在城市的街头、教堂、地铁站、公园等公共场所,人们通过募捐,就得到一朵罂粟花,募捐的款项全部用于抚恤战亡烈士家属和老兵们。

东京若发生大地震 将有82万“厕所难民”

日本政府日前发布一份研究报告称,首都东京若发生大地震,将面临厕所紧缺的危机,届时将会出现近82万“厕所难民”。该报告由日本政府中央灾害预防学会的一个专家小组撰写,他们研究了地震多发的东京市若发生里氏7.3级以上的强地震可能会出现哪些潜在问题。

这份于本周发布的报告称,大地震发生时,全市46%的水供应将被中断,约81.7万人在震后两个小时将无厕

所用。东京市中心的千代田区的厕所在4个半小时后才能恢复使用。千代田区是一些大公司的总部、政府办公楼和皇宫所在地。

研究小组建议东京市民随身携带纸巾或塑料袋以备不时之需,并敦促公司预备一些可移动厕所。

日本政府警告说,未来几十年东京可能会发生里氏7级左右的大地震。目前全世界20%的强地震发生在日本。 姗姗

中国女留学生悉尼坠亡续——屋内4人都曾遭到性侵犯

仍无法确认案发原因,及受害4人是否早被嫌疑人盯上。

后方动态 魏了父母已离川赴澳

此事引发网友强烈关注。一位自称是魏了小学同学的网友说,魏了人很好,实在可惜。魏了的学前班老师表示:“我真心痛!她那时很乖,我虽然只教了她一年时间,但每次遇见她都要叫我,很有礼貌。”

记者了解到,魏了父母已抵达上海,之前曾在成都短暂停留。据了解,魏了的父母在江油是小有名气的商人,名下经营着一家大型购物中心及多家超市。

校园现状 学生担心安全结伴同行

《澳洲新快报》记者昨日再度前往泰勒学院,发现了很多学生家长或监护人。一位女士称,她受该校学生父母所托,前来探望学生并进一步督促安全问题。虽然校方三缄其口,但记者还是了解到,事发后有女生表示原本打算搬到学院附近居住,现已打消此念头。

一名上海籍女生称,她家就住在学院周边,步行约10分钟,但现在每天会与室友相约同行,在路上也不敢逗留。另有中国留学生称,其家人要求她每晚必须7点前回家,通过网上视频或电话向国内报平安。 成都晚报

最新消息

警方称4人均遭性侵犯

前日,悉尼警方公布最新消息称,据魏了出事公寓闭路电视记录显示,劫匪是尾随一名来访女性(并非死者魏了)进入公寓,走进电梯后,掏出刀将其挟持。魏了男友发现劫匪后,从公寓内拿出一把刀与劫匪对峙。但劫匪以手中女子性命要挟魏了男友扔掉刀。警方称,魏了及男友、同屋另一女友及这位被挟持女性,4人都遭到持刀劫匪的性侵犯。他们均被勒令脱光衣服,而魏了和男友更被迫要求进行性交表演。

前日下午,警方公布了数张嫌疑人的录像截图照片。嫌疑人大约20岁,体格壮硕,穿白色T恤。由于没拍摄到嫌疑人正面照,警方已呼吁目击者尽快举报。

警方未透露魏了二人究竟是逃避时失足还是主动跳下,或被嫌疑人推下阳台的。据悉,持刀劫匪还在4人身上掠走近200元现金。警方称,目前

29岁扮12岁,入学露马脚——美变童癖“装嫩”获刑70年

尼尔·海文斯·罗德雷克是名变童癖者,曾因性侵犯未成年人坐牢。2006年至2007年,时年29岁的他通过化妆、剃毛的方法,假扮成12岁小男生,混入几所中学和孩子们一起上课,直到露出马脚被警方逮捕。

化妆、剃须“装嫩” 娃娃脸蒙翻变童癖

现年30岁的尼尔·海文斯·罗德雷克是名变童癖者。1996年,他在俄克拉荷马州对一名6岁男童实施性侵犯,而被判入狱10年,并于2002年提前获释。2005年,他以“卡西·普赖斯”的假名,谎称自己是一名10岁男童,在网咯聊天室勾引上一对来自亚利桑那州的变童癖者,即现年62岁的男子罗尼·斯蒂夫勒和44岁的罗伯特·斯诺。

在引诱对方二人在俄克拉荷马州某汽车旅馆与自己发生性关系后,罗德雷克后来追随他们在亚利桑那州开始了同居生活。匪夷所思的是,由于罗德雷克天生一张娃娃脸,加上擅长利用化妆、剃须剃毛等办法“装嫩”,斯蒂夫勒和斯诺竟然一直没有识破他是成人而不是儿童的真相。

冒充12岁少年露怯 资深案警被“雷倒”

2007年1月,罗德雷克继续以“卡西·普赖斯”的假名冒充一名12岁少年,来到亚利桑那州奇诺谷明古斯中学,就读该校7年级(相当于中国中学的初一)。报名时,时年61岁的斯蒂夫勒自称是罗德雷克的“爷爷”和监护人。然而,罗德雷克只在该校上了一天课,校方就因他的出生证明和其他身

份文件上的姓名和出生日期不符而产生了怀疑。不过,学校官员当时并没有怀疑罗德雷克的年龄有假,而是怀疑他可能是一个被诱拐的少年。

接到校方报警之后,警方赶到学校对罗德雷克的身份展开了调查。结果警方发现,眼前的这名“12岁小男生”罗德雷克竟然已经29岁了!警员奎尔惊叫道:“这是我当差18年来见过最怪异的案件。”

潜入校园寻“猎物” 入学50天未曾暴露

警方进一步调查发现,罗德雷克早在1996年便曾因性侵犯男童入过监狱,并且为此坐牢长达6年。而在露出马脚之前,他还曾于2006年8月至11月间,在另外两所亚利桑那州的中学登记入学,并且至少就读了50天。警方认为,罗德雷克显然想以这种方式混入校园,寻找“猎物”实施性侵犯。罗德雷克在明古斯中学上课的第一天,还没有机会和其他学生进行接触。该校校董冈萨雷斯女士表示,罗德雷克虽然显得比其他12岁男童老成,可是看着顶多也就十四五岁。

受骗同案犯很沮丧 色魔“装嫩”获刑70年

警方随后将罗德雷克连同其同案犯斯蒂夫勒和斯诺一同拘捕。当得知罗德雷克事实上已经29岁时,后二人当时显得十分沮丧。亚利桑那州法院于10月28日开庭审理此案。最终,法庭当庭宣判,罗德雷克因诈骗、伪造身份、企图对未成年人实施性侵犯等罪名,被监禁705年,不得假释。对此,罗德雷克表示认罪服法,不再上诉。 朗天